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► Nr.  VO/2016/03776
öffentlich

Lübeck, 20.05.2016
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
1.105 - Informationstechnik

Bearbeitung: Judith Weller (E-Mail: judith.weller@luebeck.de Telefon: 122-7401)

Antwort auf Anfrage von BM Katja Mentz gemäß §16 GO
Stellenbesetzung Telekommunikation
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

01.06.2016 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
30.06.2016 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Antwort auf Anfrage von BM Katja Mentz gemäß §16 GO
Stellenbesetzung Telekommunikation in der Bürgerschaft am 
26.05.2016

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: x Nein
Begründung:

Die Maßnahme ist: neu
x freiwillig

vorgeschrieben durch:  

Finanzielle Auswirkungen: x Nein
Ja (Anlage 1)

Antwort:
1.) Wann wird die unbesetzte Stelle im Team Telekommunikation 

zur Wiederbesetzung intern/extern ausgeschrieben?: Vor 
Ausschreibung musste die Stelle zunächst bewertet werden. Diese 
Bewertung liegt zwischenzeitlich vor. Die Stelle befindet sich in der 
Ausschreibung.
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2.) Welche Aufgaben muss der einzige verbliebene Mitarbeiter im 
Team Telekommunikation derzeit allein erledigen?: Der 
zuständige Mitarbeiter betreut den Betrieb der bestehenden 
Anlage und leitet die Einführung der neuen TK-Anlage durch den 
Anbieter.

Anlagen :

Bürgermeister  Bernd Saxe
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